



Egyedül
nem megy

Becki (24) és Mel (24)
elválaszthatatlan:
pasizni is mindig együtt

Blikk MOBIL
Tölts le Becki és Mel erotikus fotóját, küldje a 16636 kódot

Film készül Mancsról

MISKOLC – A múlt héten elpusztult világhírű kutatókutyá, Mancs életét hamarosan egy regény oldalain és egy filmsorozatban örökítik meg **5. oldal**



Foto: Czerkl Gábor

Blikk-SOROZAT
56
A REMÉNY
FORRADALMA

A tizenegyedik napon...
**Közelednek
a szovjetek**

1956 története napról napra **10. oldal**

Barátok közt szerepel Horváth Éva



BUDAPEST – Barátok közé keveredett Horváth Éva (27), a volt szépségkirálynő ugyanis ma este

feltűnik a Mátyás téren. Önmagát alakítja az RTL Klub népszerű sorozatában **9. oldal**

248 km/óra! Beszáguldott a traffipaxba!

BÉKÉSCSABA – Ámokfutó gyorsajtót fogtak a békécsi országút 42. sz. szélén



Mutálódott a madárinfluenza-vírus

PEKING – A H5N1 madárinfluenza-vírus olyan új változata terjed Kínában, amely ellenáll a kötelezővé tett baromfivédőoltásnak. Fucsien vírustörzsfertőzött állatai már a piacokon is jelen vannak.

Bűnözési hullámtól rettegnek a britek

LONDON – Kelet-európai bűnözők beáramlásától rettegnek Nagy-Britanniában. A britek leginkább az embercsempésztől, a prostitúció elterjedésétől tartanak.

Robbanás egy finomítóban

BUKAREST – Gázrobbanás történt szerdán az önyesti (Onesti) Rafo kőolaj-finomítóban, a detonáció következtében három munkás életét veszítette.

Kényszerleszállás hercegi módra

WELLINGTON – Kényszerleszállást kellett végrehajtania a holland trónörökös pár gépének Új-Zélandon. Vilmos-Sándor és Maxima kisebb ijedtséggel megúsza a dolgot.



A Kántor nyomoz után filmsorozat is lehet a híres mentőkutya történetéből



Jön a Mancs-sztori

MISKOLC – A „Kántor nyomoz” című könyvhöz hasonlóan „Mancs kutat” lehetne annak a készülő könyvnek a címe, amelyet a nemrégiben elhunyt világhírű mentőkutya gazdája, Lehóczki László ír Mancs életéről. Nem kizárt, hogy a készülő regényt, úgy, mint a Kántorról szóló könyvet, meg is filmesítik

A Kántor-könyvhöz hasonlóan regényt ír Mancs gazdája az életmentő kutatókutya életéről. A mű a híres eb elődjétől kezdődne, akárcsak a nyomozókutya-ról szóló könyvben. Kántorról tudjuk, hogy a nyugati határövezetben Csupati őrmester oldalán szinte lehetetlennek tűnő eseteket – mint a kémek által meggyilkolt határszéli er-

dész története – is sikerült felderítenie.

– Már összegyűjtöttem az anyagot a készülő könyvhöz. Rengeteg köszönőlevél, újságcikk, kétszáz óra videoanyag van, amelyet át kell böngészni. Mindenféleképpen regény formában szeretném megírni

Mancs életét. Egy biztos, az eltűntek vagy halottak neveit megváltoztatjuk, hogy a hozzátartozókat ne sértsük meg – magyarázta Lehóczki.

A regényből kiderül az is, hogy a hétköznapok négy lábú hőstét nagy fülei miatt először Denevérnek nevezték el. Azon-

ban a kutya, amikor nem figyeltek rá, mancsával bökdöste gazdáit. Így kapta közkedvelt nevét.

A könyv alapja lehet egy film forgatókönyvének. Lehóczkit már többen megkeresték, amikor még Mancs élt. A kutya gazdája azonban akkor még nem látta elérkezettnek az időt. Most

azonban a könyv megjelenése után már nem zárkózik el a filmezéstől. Két dologhoz azonban ragaszkodni fog. Ne menjen a Spider Mentőcsoporthoz munkájának rovására a forgatás, valamint a Mancsot megtestesítő színész kutya karakterében hasonlítson a híres ebhez. Így az már kizárt, hogy hú tanítványa, Radar (6) játssza el Mancsot, hiszen sokkal robusztusabb, mint a szukához hasonló testalkatú Mancs.

Csikós Klaudia



Erdős Ágnes egyetemista imádja Mancsot

Már csak a miskolci polgármesteren múlik, hogy lesz-e tere Mancsnak

Életében szobrot kapott a belvárosban Mancs, az életmentő kutya. Sőt megszületett a petíció, amelyben 11 miskolci kéri, hogy nevezzenek el közterületet róla, ez áll Erdős Ágnes (21), a Miskolci Egyetem hallgatója által megfogalmazott kérvényben, amelyet kedden juttatott el Káli Sándor polgármesterhez. Ugyan egyetlen miskolci is élhet névadási ölettel, de csodálói közül még tízen írták alá a kezdeményezést.

M. L.



Blikk MOBIL

Töltse le a **kutyahangokat** SMS-jelzésnek! Küldje a megfelelő kódot a 0691/333-321-es számra! Az SMS díja 210 Ft.

Morgás
Lefetyelés

13275
13276

Gyertyagyújtással emlékeztünk rájuk

MAGYARORSZÁG – Elhunyt szeretteire emlékezett tegnapelőtt és emlékezett tegnap az egész ország. Mindenszentek napjának és a halottak napjának szentekről és az elhunytakról való megemlékezés jegyében mondtak misét a katolikus templomokban, és több százezer keresték fel az ország sírkertjeit.

ben lett ismét munkaszüneti nap. Mindenszentekkor azokról a szentekről emlékeztek meg, akiknek nincs külön emléknapjuk. November 1-je 741-ben, III. Gergely pápa idején jelent meg először a megemlékezés napjaként. Egyetemes ünneppé IV. Gergely pápa tette 844-ben. A halottak napja viszont jóval későbbi eredetű, mint a mindenszentek ünnepe.



FÜRÖDJÖN A SZERENCSEBEN!

